

ERRATA AO TERMO DE REFERÊNCIA  
DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 005-2024

O Consórcio Público Agência Ambiental do Vale do Paraíba, torna público para conhecimento dos interessados a RETIFICAÇÃO do parágrafo **do item 9.3** do Termo de Referência anexo, tipo menor preço, destinado a contratação de empresa especializada na prestação de serviço de Consultoria e Assessoria Contábil, orçamentaria pelo período de 12 (doze) meses.

**Onde se lê:** A data e horário limite para envio de eventuais novas propostas encerrará **no dia 15/03/2024 às 24h00 min.** após esse prazo, o processo estará encerrado para o recebimento de novos orçamentos, de maneira que o CPAAVP garanta o andamento do processo de contratação.

**Leia-se:** A data e horário limite para envio de eventuais novas propostas físicas encerrará **no dia 15/03/2024 às 17:00 min.** após esse prazo, o processo estará encerrado para o recebimento de novos orçamentos, de maneira que o CPAAVP garanta o andamento do processo de contratação.

Tendo em vista que a alteração supracitada não interfere na elaboração da proposta, permanecendo inalteradas todas as cláusulas do Termo de Referência.

Esta errata está disponível no “site” <https://www.agenciaambientaldovale.sp.gov.br>

**São José do Campos, 12 de março de 2024.**

**Roberto Caetano da Silva Junior**  
**Analista de Gestão Administração**

**CONSÓRCIO PÚBLICO AGÊNCIA AMBIENTAL DO VALE DO PARAÍBA.**

Rua Euclides Miragaia, 433 – sala 201  
Edifício Crystal Center – São José dos Campos – São Paulo  
CNPJ Nº 45.082.421\0001-47